



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13,
м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,
themis@minjust.gov.ua,

Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Дмитру

[foi+request-131579-](mailto:foi+request-131579-@)

[@](mailto:foi+request-131579-@)

У Міністерстві юстиції України розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 19 липня 2024 року (zareestrovano в Мін'юсті 19 липня 2024 року за № ПІ-Д-4923) про надання «документів, законодавчого (чих) акта (тів) згідно (відповідно) до яких де, коли і при яких обставинах народ України передав (дає) право власності органам державної влади та органам місцевого самоврядування на своє неповнолітнє майно: землю, її надра, атмосферне повітря, водні та інші природні ресурси, які знаходяться в межах території України, природні ресурси її континентального шельфу, виключної (морської) економічної зони» та в межах компетенції повідомляється.

Публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом (стаття 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації»).

Відповідно до частини п'ятої статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» запит на інформацію має містити, зокрема: загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо.

Разом з тим Ваш запит не містить чітко сформульованого питання та відомостей про найменування нормативно-правових актів, копії яких Ви бажаєте отримати з інформаційного фонду Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів, запровадженого відповідно до Указу Президента України від 27 червня 1996 року № 468 «Про Єдиний державний реєстр нормативних актів».

З огляду на викладене запитувана Вами інформація не є публічною у розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації», а питання,



ЦЕНТРАЛЬНИЙ
Міністерство юстиції України
№ 10527007-Д-4923/8.2.1 від 24.07.2024
Підписувач: Гаршавець Євгеній Миколайович
Сертифікат 2822567105294A4E7040000000005E9500A5F37701
Дієвий з 25.09.2023 10:30:41 по 25.09.2024 10:30:41

порушені у Вашому запиті, за своїм змістом передбачають надання відповіді у порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».

Водночас у контексті порушених у зверненні питань інформуємо про засади нормативно-правового регулювання у відповідних сферах.

Статтею 13 Конституції України встановлено, що земля, її надра, атмосферне повітря, водні та інші природні ресурси, які знаходяться в межах території України, природні ресурси її континентального шельфу, виключної (морської) економічної зони є об'єктами права власності Українського народу. Від імені Українського народу права власника здійснюють органи державної влади та органи місцевого самоврядування в межах, визначених цією Конституцією.

Кожний громадянин має право користуватися природними об'єктами права власності народу відповідно до закону.

Питання використання землі, надр, атмосферного повітря, водних, лісових та інших природних ресурсів та набуття прав на них регулюється також спеціальними законодавчими актами у відповідних сферах, зокрема, Земельним, Водним і Лісовим кодексами України, Кодексом України про надра, законами України «Про охорону атмосферного повітря», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ» тощо.

Разом з тим зазначаємо, що головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, екологічної та в межах повноважень, передбачених законом, біологічної і генетичної безпеки, а також щодо здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, є Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України (Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 614).

Головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері земельних відносин, державного нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі в частині дотримання земельного законодавства, використання та охорони земель усіх категорій і форм власності, є Міністерство аграрної політики та продовольства України (Положення про Міністерство аграрної політики та продовольства, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 р. № 124).

Разом з тим центральним органом виконавчої влади, який реалізує державну політику:

у сфері розвитку водного господарства, управління, використання та відтворення поверхневих водних ресурсів, є Державне агентство водних ресурсів України (Положення про Державне агентство водних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2021 р. № 393);

у сфері лісового та мисливського господарства, - Державне агентство лісових ресурсів України (Положення про Державне агентство лісових ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2014 р. № 521);

у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, - Державна служба геології та надр України (Положення про Державну службу геології та надр України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174);

у сфері земельних відносин, - Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру (Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15, в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2021 р. № 1302);

у сфері, рибного господарства та рибної промисловості, охорони, використання та відтворення водних біоресурсів, регулювання рибальства, - Державне агентство України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм (Положення про Державне агентство України з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 895).

Зазначені органи відповідно до покладених на них завдань узагальнюють практику застосування законодавства та здійснюють розгляд звернень громадян з питань, що належать до їх компетенції.

Отже, за відповідними роз'ясненнями Ви можете звернутися до зазначених органів.

Важливі юридичні застереження!

1. Листи Міністерства юстиції України не є нормативно-правовими актами, не встановлюють правових норм та мають лише інформаційний характер. Їх реальне значення не перевищує авторитету аргументів та суджень, покладених в основу відповідної правової позиції.

2. Роз'яснення законодавства, яке міститься у цьому листі, не є юридичною консультацією щодо конкретної ситуації та не враховує особливостей відповідних фактичних обставин.

3. З метою отримання повного та вичерпного юридичного аналізу конкретної справи рекомендується розглянути доцільність звернення до адвоката.

4. Правнича допомога часто потрібна не лише для отримання правильних відповідей на питання юридичного характеру. Нерідко без неї неможливо коректно сформулювати саме питання. Слід пам'ятати, що правильні відповіді на абстрактні питання, які сформульовані неправильно (зокрема, якщо вони насправді не стосуються конкретної справи), можуть призводити до хибних висновків, невдалої стратегії ведення справи та негативних наслідків.

Перший заступник Міністра

Євгеній ГОРОВЕЦЬ

Оксана Жукова 271 15 62

Персональні дані, вказані Вами у зверненні, захищаються та обробляються Міністерством юстиції України відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» з метою розгляду Вашого звернення згідно із законодавством